
しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ 

おとうと 

すく 

１ 

 

 

 

しき

こたえ

　　 

６１ 
－２６ 
─── 
３５ 

３５ひき 

　61ひきから　26ひきを　ひきます。

　しきは　61－26　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

７４ 
－４８ 
─── 
２６ 

２６本 

　74本のうち　赤い　花は　48本　

なので　74本から　48本を　ひきます。

　しきは　74－48　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

３４ 
－１６ 
─── 
１８ 

１８まい 

　弟の　100円玉は　たつやさんより

16まい　少ないので　 34まいから　

16まいを　ひきます。  

　しきは　34－16　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

３

２

３

２

１



しながわ・目黒こどもスクール

ステップ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ 

いもうと 

１ 

 

 

 

 

 

 

しき

こたえ

　　 

３６ 
－１８ 
─── 
１８ 

１８人 

　クラス　36人のうち　男の子は 18

人なので　36人から　18人を　ひき

ます。　しきは　36－18　に　なり

これを　ひっ算の　しきに　なおして　

計算します。 

しき

こたえ

　　 

５２ 
－４６ 
─── 
　６ 

６本 

　ひできさんの　えんぴつ　52本から

お兄さんの　えんぴつ　46本を　ひき

ます。　 

　しきは　52－46　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

７０ 
－４７ 
─── 
２３ 

２３こ 

　しずえさんの　あめ　70こから　妹

の　あめ　47こを　ひきます。　 

　しきは　70－47　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

にい 

３

２

３

２

１



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ 

すく 

１ 

 

 

 

２　 

 

 

３

しき

こたえ

　　 

９３ 
－４６ 
─── 
４７ 

４７本 

　93本のうち　赤い　花は　46本　

なので　93本から　46本を　ひきます。

　しきは　93－46　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

５４ 
－１６ 
─── 
３８ 

３８まい 

　妹の　50円玉は　まき子さんより　

16まい　少ないので　54まいから　

16まいを　ひきます。　 

　しきは　54－16　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

５５ 
－４８ 
─── 
　７ 

７ひき 

　55ひきから　48ひきを　ひきます。

　しきは　55－48　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

いもうと 

１

２

３



しながわ・目黒こどもスクール

リトライ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ １ 

 

 

 

２　 

 

 

３

しき

こたえ

　　 

３２ 
－１７ 
─── 
１５ 

15人 

　クラス　32人のうち　女の子は　17

人なので　32人から　17人を　ひきます。 

　しきは　32－17　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

８１ 
－４４ 
─── 
３７ 

３７こ 

　みつ子さんの　あめ　81こから　妹

の　あめ　44こを　ひきます。 

　しきは　81－44　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

６７ 
－３９ 
─── 
２８ 

２８本 

　さとしさんの　ペン　67本から　お

父さんの　ペン　39本を　ひきます。 

　しきは　67－39　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

いもうと 

とう 
３

２

１



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ １ 

 

 

 

２　 

 

 

しき

こたえ

　　 

７６ 
－４８ 
─── 
２８ 

２８本 

　76本のうち　青い　花は　48本な

ので　76本から　48本を　ひきます。 

　しきは　76－48　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

９２ 
－５８ 
─── 
３４ 

３４こ 

　りえさんの　ビー玉　92こから　妹

の　ビー玉　58こを　ひきます。 

　しきは　92－58　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

いもうと 

１

２



しながわ・目黒こどもスクール

チェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ ３ 

 

 

 

４　 

 

 

しき

こたえ

　　 

６４ 
－４６ 
─── 
１８ 

18本 

　ひとしさんの　ペン　64本から　弟

の　ペン　46本を　ひきます。 

　しきは　64－46　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

８４ 
－１８ 
─── 
６６ 

６６まい 

　お姉さんの　10円玉は　さやかさん

より　18まい　少ないので　84まい

から　18まいを　ひきます。 

　しきは　84－18　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

おとうと 

ねえ 

すく 

３

４



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ １ 

 

 

 

２　 

 

 

しき

こたえ

　　 

７５ 
－３６ 
─── 
３９ 

３９本 

　75本のうち　白い　花は　36本な

ので　75本から　36本を　ひきます。

　しきは　75－36　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

６１ 
－４２ 
─── 
１９ 

１９こ 

　ひでみさんの　ビー玉　61こから　

お姉さんの　ビー玉　42こを　ひきます。 

　しきは　61－42　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

ねえ 

１

２



しながわ・目黒こどもスクール

リチェック解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ ３ 

 

 

 

４　 

 

 

しき

こたえ

　　 

３６ 
－１９ 
─── 
１７ 

1７本 

　ただおさんの　色えんぴつ　36本か

ら　弟の　色えんぴつ　19本を　ひき

ます。 

　しきは　36－19　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

７３ 
－２７ 
─── 
４６ 

４６まい 

　妹の　50円玉は　なお子さんより　

27まい　少ないので　73まいから　

27まいを　ひきます。 

　しきは　73－27　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

おとうと 

いろ 

いもうと 

すく 

３

４



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　1/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ １ 

 

 

 

２　 

 

 

３

しき

こたえ

　　 

４２ 
－２４ 
─── 
１８ 

1８こ 

　あめ　42このうち　みさ子さんが　

もらったのは　24こ　だったので　42

こから　24こを　ひきます。 

　しきは　42－24　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

８３ 
－２８ 
─── 
５５ 

５５まい 

　なつ子さんは　28まい　あげたので

83 まいから　28 まいを　ひきます。

　しきは　83－28　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

３５ 
－２７ 
─── 
　８ 

８さい 

　たかおさんは　お母さんより　27才

年下なので　35才から　27才を　ひ

きます。　 

　しきは　35－27　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

かあ さい 

１

２

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジ　2/2解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ １ 

 

 

 

２　 

 

 

３

しき

こたえ

　　 

９１ 
３６ 
－２７ 
─── 
２８ 

２８こ 

　91こから　36こ　27こを　ひきます。

　しきは　91－ 36－ 27　に　なり

これを　ひっ算の　しきに　なおして　

計算します。 

しき

こたえ

　　 

６２ 
－１３ 
─── 
４９ 

４９本 

　なおみさんは　妹より　13本　多く

もって　います。 と　いう　ことは　

妹は　なおみさんより　13本　少ない

と　いう　ことが　わかります。 

　しきは　62－ 13　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

８３ 
－３８ 
─── 
　４５ 

４５まい 

　妹は　としやさんから　カードを　

38まい　もらいました。　と　いう 

ことは　としやさんは　妹に　38まい

あげた　ことに　なります。 83まいか

ら　38まいを 　ひきます。 

　しきは　83－38　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに 　なおして 　計

算します。 

いもうと おお 

すく 

１

２

３



しながわ・目黒こどもスクール

チャレンジR解答算数 算数２年①／２けたのひき算（くり下がり）④

［かいせつ］ １ 

 

 

 

２　 

 

 

３

しき

こたえ

　　 

７４ 
２６ 
－１９ 
─── 
２９ 

２９まい 

　74まいから　26まいと　19まいを

ひきます。　 

　しきは　74－ 26－ 19　に　なり 

これを　ひっ算の　しきに　なおして 

計算します。 

しき

こたえ

　　 

４７ 
－２９ 
─── 
１８ 

１８さい 

　めぐみさんは　お父さんより　29才

年下なので　47才から　29才を　ひ

きます。　 

　しきは　47－29　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

しき

こたえ

　　 

６３ 
－３７ 
─── 
　２６ 

２６こ 

　妹は　みどりさんから　ビー玉を　

37こ　もらいました。 と　いう　こと

は　みどりさんは　妹に　37こ　あげ

た　ことに　なります。 63こから　

37こを　ひきます。 

　しきは　63－37　に　なり　これ

を　ひっ算の　しきに　なおして　計算

します。 

とう さい 

いもうと 

３

２

１




